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						Описание
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									260 кв.м.
								
									

								

														
								
									Тип Имот:
									
									Къща/Вила
								
								

							

														
							
							
							
							
							
														
							
							
							
							
							
															
									
										Ниво на обзавеждане:
										
									Шпакловка и замазка
								
									

								

																						
									
										Отопление:
										
																					Друго
																															
									

								

													

						
							
								АДРЕС Недвижими имоти предлага на вниманието на заинтересованите перфектния, семеен дом!
Две самостоятелни къщи - ново строителство, разположени на асфалтова улица в началото на кв. Струмско. Намират се на тихо и в същото време комуникативно място. В близост има множество жилищни сгради, спирка на автобус, магазини, заведения, училище, детска градина.
• Всяка една от къщите е с РЗП от 260кв.м., двуетажна с функционално разпределение:
• Първо ниво е с обща площ 150кв.м., като са предвидени гараж /40кв.м./, кухня, дневна и хол в едно общо, отворено и много просторно помещение, килер, санитарен възел и склад. От дневната има достъп до верандата и самостоятелния двор.
• Второ ниво, което е с височина 3м. е с площ от 110кв.м. и се състои от три просторни спални, всяка една със самостоятелна баня и една голяма веранда, с чудесна гледка.
Къщите са проектирани така, че да осигурят максимален комфорт на обитателите си, като е помислено за всеки детайл!
В построяването и завършването на къщите са заложени най-съвременни материали, доставени от пазарните лидери в строителния бранш, осигурявайки удобствата и комфорта на жилищната среда с великолепен интериорен дизайн, липса на шум и влага, с ниски енергийни разходи за отопление и охлаждане.
Дворното място около всяка една от къщите ще бъде подравнено и оформено.
• Ще бъдат предадени в следното състояние: PVC дограма, ВиК и Ел инсталации до точка и тапа, външна топлоизолация EPS ( експандиран полистирол - стиропор), изградена система за отопление и охлаждане с изводи във всички помещения, циментова замазка на пода /подготвен за поставяне на желаната от купувача подова настилка/, стени - финна мазилка, монтирани входна врата за къщата и гаражите.
При желание от страна на клиента е възможно довършване до ключ и подготвени за обзавеждане!
Всяка една от къщите ще бъде въведена в експлоатция /с акт обр.16/ и снабдена с всички необходими документи!
• Всяка къща разполага с дворно място с площ от 370кв.м.
Чудесна инвестиция! Прекрасен семеен дом!


								
								
								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 441338.
							

						

													

							Оферта от партньор на Адрес
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